ﬂh Estimando el Peso (Métrico) Nombre:

Determina cudl letrameor representa el peso del objeto. Respuestas
7 Grama (g) Kilogramo (kilogramo) N\
Un gramo es aproxi n%adamente e Un kilogramo es Recuerda: L
g esoacFi)e ndli aproximadamente el peso deun  Kilo significa 1,000. Entonces,
P un ¢p. libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos. )

1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras. 3.
\ J

4,
1) 2) 3) —
\ (@i = 5 .
- 6.
Pluma Escoba Lapiz -
A. 1 gramo A. 10 gramos A. 20 gramos .
B. 1 kilogramo B. 500 gramos B. 1 kilogramo '
C. 200 kilogramos C. 200 kilogramos C. 1gramo
D. 200 gramos D. 10 kilogramos D. 20 kilogramos 8
4) 5) Cam—a 6) %
Bola de futbol Lavadora Cacerola
A. 5 gramos A. 75 gramos A. 20 gramos
B. 6 kilogramos B. 3 kilogramos B. 2 kilogramos
C. 30 kilogramos C. 3gramos C. 200 kilogramos
D. 500 gramos D. 75 kilogramos D. 2 gramos
7) 8) 9
0
Llave Carro Refrigerador
A. 100 gramos A. 6000 gramos A. 200 gramos
B. 1 kilogramo B. 2000 kilogramos B. 90 kilogramos
C. 1 gramo C. 15 gramos C. 40 gramos
D. 100 kilogramos D. 2 kilogramos D. 10 kilogramos
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ﬂh Estimando el Peso (Métrico)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e peso del objeto.

Respuestas

/ Grama (g)

Un gramo es aproximadamente el
peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es
aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Kilo significa 1,000. Entonces,

\
Recuerda: 1. A

un kilogramo son 1,000 gramos. 5 B

aproximadamente lo mismo que 2

1 kilogramo también pesa

ﬂ libras. s A
\_ J
4 D
1) 2) 3)
\ (@i = 5 D
6 B
Pluma Escoba Lapiz
A. 1 gramo A. 10 gramos A. 20 gramos . A
B. 1 kilogramo B. 500 gramos B. 1 kilogramo '
C. 200 kilogramos C. 200 kilogramos C. 1gramo B
D. 200 gramos D. 10 kilogramos D. 20 kilogramos 8
4) 5) Cam—a 6) 0. B
Bola de futbol Lavadora Cacerola
A. 5 gramos A. 75 gramos A. 20 gramos
B. 6 kilogramos B. 3 kilogramos B. 2 kilogramos
C. 30 kilogramos C. 3gramos C. 200 kilogramos
D. 500 gramos D. 75 kilogramos D. 2 gramos
7) 8) 9
0
Llave Carro Refrigerador
A. 100 gramos A. 6000 gramos A. 200 gramos
B. 1 kilogramo B. 2000 kilogramos B. 90 kilogramos
C. 1 gramo C. 15 gramos C. 40 gramos

D. 100 kilogramos

D. 2 kilogramos

D. 10 kilogramos
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